


secretary of state. Trump faired even worse, with the magnate being viewed as somewhat
or very unfavorable by 61 percent of the respondents while just 36 percent saw him as
somewhat or very favorable.

The advice Democratic strategist James Carville gave to Bill Clinton during his successful
1992 presiden 
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A number of universities in New Jersey – Princeton, Rutgers, Fairleigh Dickinson,
Monmouth – have polls. But according to John Froonjian, a senior research associate
with the Stockton Polling Institute, Stockton is the only one that actually employs
students to conduct its polls, at least as far as he knows.

They’re paid $8.38 an hour and usually are employed on evenings and weekends in
shifts of four to eight hours at one of 30 call stations located in one large room on
campus. It is not a telemarketing, sales or fundraising job. Instead, the purpose is to
conduct research related to elections and issues of importance in southern New Jersey
and across the state.

“I tell them it is a better campus job than cleaning tables or washing dishes,” said
Froonjian.

They quickly learn, though, to deal with rejection.

First of all, they are calling cell as well as landline numbers, with the cell phone numbers
being provided by private companies who collect such numbers. So, said Froonjian, the
most common response when calling a cell phone customer is “How did you get my
number?”

“They make about 25 callsl
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http://thesandpaper.villagesoup.com/bannerad/12037/84373

